

Na temelju Zakona o visokom obrazovanju Hercegovačko-neretvanske županije/kantona sačinjen je studijski program sveučilišnog studija „Sigurnosne studije“, smjer Kriminalističko- policijske studije, II. ciklus, akademska 2024/2025.godina

**VIKTORIA INTERNACIONALNI UNIVERZITET / VICTORIA
INTERNATIONAL UNIVERSITY
PROGRAM SVEUČILIŠNOG STUDIJA „SIGURNOSNE STUDIJE“
SMJER KRIMINALISTIČKO-POLICIJSKE STUDIJE
II. CIKLUS
DVOGODIŠNJI STUDIJ**

UVOD

Smjer diplomskog studija je tako strukturiran da studenti s interdisciplinarnog i multidisciplinarnog stajališta izučavaju akademsko-obrazovne, teorijsko-metodološke, znanstveno-stručne i stručno-aplikativne predmete te druge srodne discipline koje su relevantne za profesionalno obavljanje poslova i zadataka iz oblasti kriminalističko-policijskih studija. Dakle, program se zasniva na inovativnom znanstveno-disciplinarnom spektru iz kriminalističko-policijskog područja i pruža mogućnost stjecanja teorijsko-praktičnih i empirijskih znanja o prirodi i karakteru kao i razumijevanju situiranja naznačenih struktura u suvremenim društvima.

Fundamentalne kompetencije odnose se na kritičko i analitičko promišljanje suvremenih sigurnosnih izazova, i na temelju toga planiranje i usmjereno provođenje adekvatnih mjera aktivnosti na održanju unutarnje sigurnosti. Po završetku studija kadrovi stječu takvu razinu znanja, stručnosti, sposobnosti da u konkretnoj praksi ispoljavaju naglašen razvoj općih i posebnih znanja, analiziranja sigurnosnih procjena, procjena ugroženosti kriminalitetom te pravnom okviru djelovanja zaštitnih struktura s vladavinom prava, upravljanja i vođenja poslova policije, upravljanja resursima, odnosima sa javnošću, medijima, lokalnim zajednicama, te drugim disciplinama koje su predviđene nastavnim planom smjera.

Opći podaci:

a) stručni i akademski naziv i stupanj koji se stječe završetkom studija

Student koji položi sve ispite utvrđene nastavnim planom i programom, obrani diplomski rad i ispuni druge obveze stječe akademski naziv:

**„MAGISTAR KRIMINALISTIKE“
120 ECTS bodova**

b) uvjeti za upis na studijski program

Uvjet za upis na studij je završen prvi ciklus studija, sa 180 ECTS bodova.

c) lista obveznih i izbornih predmeta i broj sati potrebnih za njihovu realizaciju

Lista obveznih i izbornih kolegija nalazi se u narednoj tablici.

NASTAVNI PLAN I PROGRAM STUDIJSKOG SMJERA

PREDMET	ECTS	UKUPAN BROJ ČASOVA	PREDAVANJA	VJEŽBE	OSTALO
I GODINA	60				
<i>I semestar</i>	30				
Zloupotreba droga	8	150	45	45	110
Policijska etika	8	200	45	45	110
Policijska i zajednica	8	200	45	45	110
<i>Izborni predmet I</i>	6		45	45	60
Industrijska sigurnost		200	45	30	75
Međunarodno kazнено pravo					
<i>II semestar</i>	30				
Međunarodna pravosudna i policijska suradnja	8	200	45	45	110
Kriminalistički intervju	8	200	45	45	110
Sudska psihologija	8	200	45	45	110
<i>Izborni predmet II</i>	6	150			
Globalne prijetnje i suvremeni sustavi sigurnosti			45	45	60
Međunarodno poslovno pravo			45	45	60
II GODINA	60				
<i>III semestar</i>	30				
Metodologija znanstveno-istraživačkog rada	10	250	40	45	165
Sustav sigurnosti BiH	8	150	45	45	110
Integracijski europski procesi	6	150	45	30	75
<i>Izborni predmeti I</i>	6	150			
Međunarodno kazнено procesno pravo			45	30	75
Naučno istraživački rad			30	40	80
<i>IV semestar</i>					
Nacionalna i međunarodna sigurnost	4	100	40	40	20
Cyber sigurnost 2	6	150	45	45	60
Diplomski rad	20				

- d) **bodovna vrijednost svakog predmeta i završnog rada iskazana u ECTS bodovima** Bodovna vrijednost svakog kolegija i završnog rada iskazana je u koloni dva (2) u gornjoj tablici.
- e) **uvjeti za prelazak s drugih studijskih programa u okviru istih ili srodnih područja studija**
Uvjeta za prelazak na ovaj studijski program nema, s tim što na temelju zahtjeva za prelazak, nadležno tijelo za priznavanje ispita utvrđuje priznate ispite i studentu određuje status, odnosno semestar kojeg može upisati.
- f) **način izbora predmeta iz drugih studijskih programa**
Student bira kolegije po vlastitom izboru, s tim da izbor treba biti iz odgovarajućeg semestra studija društvenih znanosti. Izborni kolegiji se upisuju zajedno s obveznim kolegijima na početku semestra.
- g) **uvjeti upisa u sljedeći semestar ili tromjesečje, odnosno sljedeću godinu studija te način završetka studija**

Student nesmetano, bez zastoja prelazi iz semestra u semestar. Student može upisati narednu godinu ako je na prethodnoj godini studija ostvario minimalan broj bodova koji je određen Pravilnikom o studiranju.

h) duljina trajanja studija

Student bi trebao položiti sve ispite predviđene nastavnim planom i programom u vremenu određenom Pravilnikom o studiranju.

i) način izvođenja studija i način provjere znanja za svaki predmet

Nastava se izvodi kao redovita nastava, nastava na daljinu putem studentskog Online Distance Learning servisa, putem konzultacija i posjeta uspješnim poslovnim subjektima. U praksi će biti primijenjeni svi vidovi nastave, ovisno o broju studenata i njihovom interesu. U nastavi će se primijeniti adekvatna kompjuterska oprema, softverski alati, izučavanje studija slučaja te simuliranje stvarnog poslovanja poduzeća. Način provjere znanja i struktura ocjene se određuje za svaki predmet posebno, a sastavni dijelovi strukture ocjene predviđeni u koloni 6 (Ostalo) podrazumijevaju parcijalne ispite, testove, integralne ispite, aktivnost na nastavi, prisutnost na nastavi, samostalan rad, istraživanja, studijske posjete, konferencije, seminari, prezentacije i drugo.

j) druga pitanja od značaja za izvođenje studijskog programa

Studijski program je usklađen potrebama tržišta rada koje traži mlade ljude koji su sposobni primijeniti naučena znanja, odlično se služe engleskim jezikom i sposobni su za rad u timu i postizanje najviših rezultata. Studijski program je u svojim elementima:

- a) suvremen i primjeren mogućnostima i interesima studenata, te potrebama poslodavca,
- b) usporediv sa srodnim programima na referentnim visokoškolskim ustanovama,
- c) studij je otvoren prema pokretljivosti studenata.